

S Z A R V A S

T Á R S A D A L M I É S S Z É P I R O D A L M I L A P.

Szerkesztőség: Kényes utca 175.

Kiadóhivatal:

Nagytemető-utca 519. házszám,
Nagy M. könyvnyomda.

Megjelenik hetenkint kétszer, vasárnap és csütörtökön reggel.

Előfizetési ár:

Egész évre 5 frt — kr — Félévre 2 frt 50 kr.
Negyedévre 1 frt 25 kr. — Egyes szám ára 5 kr

Hirdetések árszabályszerint vétetnek fel
Egyes számok kaphatók a kiadóhivatalban és
Nyácsik S. utóda koreskedésében.

Előfizetési felhívás.

A múlt számmal lapunk III-ik évfolyamába lépett. Ez alkalommal tisztelettel kérjük fel lapunk olvasóit előfizetéseik szives megújítására.

A »Szarvas« előfizetési ára:

Egy évre 5 frt

Fél évre 2 frt 50

Negyedévre . . 1 frt 25

Együttal tisztelettel kérjük mindazok akik előfizetési díjjal vannak hátralebent hogy tartozásaikat lapunk kiadóhivatalába, (Nagytemető-utca 519. házszám.) mielőbb elküldeni sziveskedjenek, hogy mi is eleget tehessünk kötelezettségeinknek.

A »Szarvas« kiadóhivatala.

Post töt diskrimina rerum.

(D) A ki ismerős azon hatáskörrel, melyet a községi jegyző betölt, a ki tudja azt, mily fontos teendők teljesítése képezi az önkormányzat, és az állami adminisztráció minden ágazatában a községi jegyző teendőit, be fog-

ja ismerni azt, hogy ily fontos állás betöltésére, szakképzettség, magasabb foku elméleti és gyakorlati téren nyert kiképzetés szükséges, melynek bírása nélkül kitöltheti ugyan gépiesen azokat a lajtsromokat, de soha sem lesz alapköve a közigazgatásnak, soha sem fogja megvalósítani azon intencziókat, amelyek által lehet csupán hasznossá és díszessé tenni a törvény által reá ruházott, de öntudatos működés nélkül, eredmény nélkül maradó, oly szép hivatást.

Nem szándékozunk, ezen kijelentésünk által legkevésbé sem kétségbe vonni azt, hogy a mai jegyzőkar nagyrésze megfelel mindazon feltételeknek, melyeket a reájuk helyező sokoldalú köteleességek teljesítése tőlök megkövetel és hogy tapasztalati téren szerzett ismereteik képessé teszik őket a színvonalon maradni és kiállani az összehasonlítást a tanfolyam útján magasabb képzettséget nyert újabb nemzedékekkel is, de arra is van eset és adat elég, hogy elméleti képzettség hiányában a kor-

ral nem haladva, a színvonalon anynyira alul maradtak, hogy legkevésbé sem számíthatók azon egyének közé, kik a jó és rendezett közigazgatás gépezetébe illeszthetők lennének.

Legkevésbé sem állítjuk azt sem, hogy a magasabb qualificatio által kizárólag fog a jegyzői kar hivatottabb egyénekre szert tenni, hanem igen nyerni fog mindenestre, azáltal, hogy a nagyobb képzettség — nagyobbfoku szellemi intelligentiát foglal magában, melynek következménye az, hogy egyes esetleges kivételektől eltekintve, az illetők hivatásuk fölfogásában és teljesítésében nagyobb ambiúiót, öntudatos működést, szilárd, jellemes tevékenységet fognak kifejtteni, mely által életre fogják ébreszteni a törvény holt betűit és megvalósítani azon feladatot, mely nekik a községek viszonyainak rendezésében oly sokoldalú és tág tért nyújt.

Azon anyagi előnyök melyek most a létért való küzdelem nehéz harczában eléggé kecsegtetővé teszik az ál-

T Á R C Z A.

Péterman úr szilvesztere.

Németből fordította: 3.

Lukas Hen.

— Alig mult félórája, szolt dr. Brendt, hogy elküldtem szerencse kívánatomat neked.

— Az új évre, köszönöm édes barátom.

— Persze arra is. De ember ugy látszik neked sejtelméd sincs a történetekről?

— Sejtelmem? miről?

Brendt jóízűen nevetett.

— Nő lám, az alatt még az a derék törekvő gyerek, itt jár elmélyedve, elégedetlen, komor arcczal, a hivatalos lap tudtul adja előléptetését.

— A hivataloslap az én . . . hebegte Meinhold.

— Ugyan barátom, hát nem tudod, hogy ma rendes tanárrá lettél kinevezve.

— Nem tréfa ez? Igaz ez?

— Persze hogy igaz. De Meinhold mi lelt, ne szaladj el! — De bizony ez nem mutatott egy kevés kedvet sem a megállásra.

Csak ugy messziről kiabált vissza: Mennem kell, megsürgönyözni atyámnak ez örömhirt.

Ezzel már el is tünt.

Vigyázott jmert az utcát, a legrövidebbet választotta, csak hogy ez nem a sürgöny hivatalba vezetett, hanem Pétermann Marihoz.

— Neki, neki kell az elsőnek lenni, ujongott, s mi alatt nagy léptekkel hatolt át az összegyűlt hórákason folyton mormolta: neki kell az elsőnek lenni, ki ezt megtudja. Úr Isten, hogy fog ő csudálkozni.

* * *

Abban ugyan igaza volt, hogy Mari csodálkozott, midőn olyan váratlanul, a szaladástól elfuladva hótól ellepve lépett be a szobába. Bizony nagy volt az ő csodálkozása.

Épen a zongoránál ült és játszott. Hirtelen felugrott s kissé remegve tekintett a gyorsan belépőre.

A kipirult arcz a széjjel zilált haj, a csodálatosan ragyogó szemek . . . semmi

kétség. A vendégfogadóból jön, hol gyorsan megitta 2 pohár sörét s most vissza lért hozzá, hogy újra hazudjon dicskedjen előtte eljátsza a régi komédiát.

Gyorsan határozott. Minden erejét összeszedte. Nem lehet, nem szabad türnie, hogy ez az ember kit ő ugy szeret, ismét okot adjon arra, hogy szerelmét szégyelje Nem, neki nem szabad most beszélnie, nem szabad össze-vissza fecsegnie, hazudni. Ő ezt nem tudná elviselni.

Meg kell ezt akadályozni, annál inkább mert érezte, tudta, hogy Meinhold szerencsétlen lesz, ha ő elfordul tőle s elutasítja szerelmét. Ez egyetlen hibáját leszámítva, oly derék ember ő.

Mari szigorú arczot öltve lepelt a tanár elé.

Ez idő alatt azonban Meinhold lélekzethez jutott.

— Ah Mari nagysád!

A leány összerezent

— Tanár ur, szolt ridegen, nem óhajtok önnel beszélni, — holnap reggetig legalább is nem.

Meinhold csodálkozva nézett a leányra. Nem értette meg, hogy az mire gondol.

(Folytatás.)

andóság jellegével bíró jegyzői állást és midőn a kvalifikált egyénekben sincs legkevésbé hiány, bátran lehet állítani azt, hogy jelzett tanfolyamok és ennek feltételét képező magasabb képesítés által a jegyzői kar oly egyénekkel fog gyarapodni kik, nemcsak a kötelesség teljesítés, hanem szellemi fölényük által, a község értelmi és erkölcsi fejlődésének gyarapodására is közhasznú tevékenységet fognak öntudatosan és lelkiismeretesen kifejtetni a mely téren nálunk oly sok alkalom van az üdvös és hazafias szellemben működő cselekvésre.

H I R E K.

— Bucsúlevél. Kontur József köztisztviselőben álló járásbírónk nyugdíjaztatás a alkalmából a következő bucsúlevelet intézte városunk előljáróságához: 11/94. A tek előljáróságnak Szarvason. A midőn értesítem, hogy a nagyméltóságú m. kir. Igazságügyi ministeriumnak 47190/93 számú leírata szerint saját kérelmemre, nyugdíjalományba helyeztetvén, járásbírói állásomtól felmentve lettem, egyszersmind őszinte kifejezést adok annak hogy nehezemre esik megválni egy megszokott életpályától a melyen lelkiismeretesen és tölem kitellett munkás szorgalommal, hosszú évek során át működtem: Nehezemre esik megválni a tisztelt előljáróságtól, melynek tagjai, a jogrend fentartása tekintetében — hozzájuk intézett megkereséseim pontos teljesítése által, hivatalos eljárásomat megkönnyíteni és ezzel helyzetemet nem csak tűrhetővé, de kellemessé is tenni méltóztattak. Mindazonáltal életkorom előhaladott volta miatt pihenőre lévén szükségem, nyugalomba visszavonulok. Ez alkalommal bucsuzással fogadja a tisztelt előljáróság irántam tanúsított figyelméért, jóságáért és szivességéért köszönetem nyilvánítását kérem; hogy baráti jóérzelmüket irányomban, a jövőre is megtartani méltóztassanak. Azonban mint a helybeli társadalomnak, a községi képviselőtestületnek és a megyei törvényhatósági bizottságnak szerény tagja, a társadalmi, községi és megyei ügyek elintézésé körüli, az eddiginél — több szabad idővel rendelkezvén tevékenyebb részt ohajtok venni. Végre kívánom, hogy az Isten! a város minden rendű és rangu lakosságát békeben és meglegedett boldogságban sokáig éltesse! Szarvas 1894. Január 1. Kontur József s. k. nyugalmazott kir. bíró

— Statistikai adatok a szarvasi kir. járásbírósnak az 1893 évi ügyforgalmáról; Polgári beadvány érkezett 5087 telekkönyvi 3076. Befenyítő 338. Eladó 331, s kis polgári 384, s így összesen 12205 beadvány. Póstára feladott 5261 közönséges, s 219 ajánlott levél, s így összesen 5483 db. levél Sommás per indított 334. A kir. járásbírósnak fogházában elzárva s letartóztatva volt, 154 férfi 50 nő, összesen 204.

— A regale osztalékok kiadása véget ért főtőn a 101 házámtól 150-ig, Kedden 151-től 200-ig lakó részvényel bírók je-

lentkezhetnek. Mindennap tehát 50 házsám végeztetik el.

— A ló és szekér összeírás Január hó folyamán tartatik. Minden ló- és szekertulajdonos tartozik ez idő alatt a városi rendőrségnél, hol az összeírás folyik, megjelenni.

— Védkötelesek. Ez évben sor alá önnök: Szloszjar Pál, Szlovák Pál, [202] Szrnka Sámuel, [1128] Sztrehovszki János, [1148] Sztricskó János, [1175] Sztvorecz Mátyás, [749] Szvák Mihály, [330] Sebes János, [1783] Simonyi Sándor, [1144] Szpisjak József, [1011] Sztancsik Márton, [Furugy] Schvieger Sándor, Schönbrum Dávid, Tóth János [Érpari] Tóth György, [1567] Török János, [1628] Török György, [1543] Trnyik György, [440] Trnyik Mátyás, [krakó] Trnovszky Márton, [1260] Thury János, [200] Tusjak Pál, [853] Truczka János, [krakó] Urban István, [1181] Urban András, [581] Urbancsik Ferencz, Urbancsik János, [krakó] Valach Pál, [938] Valastyan János [1245] Valencsik András, [1825] Varga János, [89] Varga Mihály, [1328] Valkovszky Mihály, [800] Velky János, [968] Viszkok Mihály, [1631] Viszkok István, [752] Weinbenger Jonatán, [1242] Zahorecz János, [1732] Závoda János, [342] Zelenák András [1688] Zima Mihály, [1146] Zleszik Pál [Ezüst szőlő] Zuba György, Zuberecz Pál, [1516] Zvara György [1182] Zsigmond György, [944] Zimányi Sámuel, Zsabka György, [Bezima] Balczó István, Gyebnár Máté [1424] — Vége. —

— Tilos a gyártott bor. Az 1893. évi. XXIII-törzék 4-én lépett életbe. E naptól fogvatilos a mübor gyártása és kimérése, e naptól kezdve csak tiszta bort szabad mérni. Azokat, kik a törvénynek rendelkezéseit megszegik szigoruan megbüntetik.

— Mezőtúr város képviselőtestülete Január 9 én közgyűlést fog tartani, melynek fontosabb tárgyai: A mezőtúri alsó és felső-részi birtokosságok öszgyűléseiből betejesztelt egyességi ajánlatok. 2. Főjegyző feyelmi ügyében felsőbb határozat. 3. A segéd és kezelőszemélyzet s az ujjvárosi orvos fizetésfelemelés iránti kérvénye. 4. A kiigazitott virilis névsorral alakított közgyűlés bizottságának megvalasztása stb.

— Roncsolótoroklob. Ujjabb megbetegedések. Pribelszky Jánosnál, (1639) 1 eset Balczó Andrásnál 1 eset.

— Elhaltak. Január 1-én. Marsal Ferencz (125 házsám) 3 éves Pokorny Józsefné, Gaál Julia (130) 65 éves Sultka Dániel (206) 83 éves. Behan János (1758) 3 éves. Január 3-án: Károlyi Ilon (krakó) 6) 10 napos.

— Utbiztosi állások. A járási mérnöki hivatal szervezése által két utbiztosi állás felállításra vált szükségessé. Az egyik utbiztos székhelye Szarvas, a másiké pedig Öcsöd leend. Ezen utbiztosok kötelesek a vicinális, valamint a községi küzdülő utakat rendben tartani s azokra folyton felügyelni. Mindazok, kik ezen állásra igényt tartanak felhivatnak, hogy kellőleg felszerelt kérvényeket a járási utbiztosi mérnökhöz f. hó 25-éig nyújtsák be.

— Furesa állapot. Városunk árvaügyi osztályának mult 1893 évi főkönyvei a kiadott rendelet ellenére átviteli előírást és leírást a kiszabott időben nem nyervén

ezen művelet végrehajtásával jelenleg a a számvevő kihivatásánál fogva ellenőrzési teendőket teljesít saját magát kénytelen ellenőrizni.

— Csatorna. A régi vásártéren létesítendő csatorna hossz- és keresztmetszvényei kitűzettek és mihelyt az idő kedvezővé válik ezen munkát végrehajtást nyerend.

— Lóavató bizottság. A hadsereg mozgósítása esetén működő 1756. számú polgári katonalóavató bizottságba, melynek állítási székhelye városunk a törvényhatósági bizottság által elnökké Gróf Bolza Géza választott meg. A főispán által becsükké kinevezettek: Ponyiczky Máté, Mázor József, ifj. Derczy Péter, állatorvossá Kristoffi János.

— Szegényügy. Községünkben a szegényügy ellátása három irányban gyakoroltatik. A községi kórház a községi apolda és a hetisegélyezés által. A kórházban 1892-évről maradt 10 egyén, 1893-ban felvételt 31 egyén, létszám 41, Ezekközül kibocsátott évközben 25, elhalt 7, s így ápolás alatt maradt 1898 év decz. 31-ével 9 egyén. Az apoldába átvételt 1892-től 27, 1893-ban felvételt 25 egyén, létszám 52. Ezekből évközben kilépett 18, elhalt 7 s így ellátás alatt maradt 27. Hetisegélyben, részesült az 1893 év folyamán 58 egyén. A kórházapolda költségeire kiadatott 1893-ban 956 frt 47 kr. Hetisegélyezésre kiadatott 827 frt 10 kr. Összesen 1783 frt 57. A fenti számadatokból ki tűnik miszerint városunkban a szegényügy gondos ellátásban részesül.

— Árlejtés. A városunk részére szükséges papir es irodai szereknek 1894 éyre való szállításra árlejtés útján f. hó 9-én fog kiadatni.

— Aszfalt járda. A mult 1893 évben megszavazott aszfalt járda létesítése iránt a szükséges műszaki előmunkálatok befejezést nyertek, s így jelzett járda már márczius közepén a közforgalomnak átengedhető lesz.

— Meghívó. A szarvasi iparoskör 1894 évi Január 28-án. sajátpénztára javára a »Barany« vendéglő nagyermeben táncvigalmat rendez. Belépti-díj: Személyenként 80 kr Családjegy 1 frt 60 kr. Kezdeté 7 és fél óraker.

— Adózók figyelmébe. Felhivatnak mindazok kik III. IV-ed vagy tőke-kamat adó bevállásra vonatkozó értesítést kaptak hogy az adóügyi osztálynál f. hó 20-áig jelentkezzenek.

— Előfizetési felhívás. Értesítettnek mindazok, kik a »Hazánk« című politikai napilapból mutatványszámokat kaptak, hogy előfizetéseiket a postaköltség megkímélésével helyben megtehetik a »Hazánk« fiókhivatalában Kényes-utca 175 házsám. Bővebb tájékozás nyerhető lapunk mai számának hirdetési rovatából.

— Figyelmeztetés, Fig elmeztetők azokat kiknek betáblázott tartozásaik vannak, hogy betáblázási végzéseikkel törlesztési könyvekkel vagy a legutóbbi kamat megfizetéséről szóló nyuktájukkal a községi jegyzőség második ügyosztályánál. (Golian Soma jegyzőnél) saját érdekükben január folyamán a jelentkezést elne mulasszák mert meg nem jelenés esetén a kivetett általános jövedelmi pótdíj egész összegében fog terhőkre iratni.

Áthelyezés. Gaszner Pál pénzügyigazgató mint értesültünk közelebb Miskolcra fogáthelyeztetni.

— Birói vizsga. Sebestyén Béla volt szarvasi bírósági aljegyző a gyakorlati bíróvizsgát teljes eredménnyel letette.

— Három nyelvű vállalat. Dr. Körösy László jónévű fővárosi író új irodalmi vállalatot alapított melynek első füzeté Xlii Leo pápa igazságon megírt életrajzát közli magyar, német és lóti kiadásban. A pompásan kiállított füzet czimképét Roskovits Ignác híreves képiróművésznök rajzolta zseniálisan. A pápa arczképe Charta párisi művész világhírű festménye után készült, kétsornyos kéziratmással és XIII. Leo aláírásával. A kitűnő írói routinnal kidolgozott füzet ára 30 kr. A «Kortársak», »Zeitgenossen «Vekodruhovia» bármilyen nyelvű következő öt füzetének előfizető ára 1 frt. Az első öt füzet gyors egymásutánban közli XIII. Leo, Ferencz József, Kossuth Jókai és Vaszary legmóltorább életrajzát a legujabb arczképpel. A nagyérdékű vállalatot rokonszenvesen ajánlhatjuk. Megrendelhető egyenesen a szerkesztőnél, Budapesten Andrassy-ut 25. sz. alatt. Könyvkereskedésekben nem kapható. Az életrevaló házagpótló új irodalmi vállalatot ószintén ajánlhatjuk ajándék gyanánt.

— Piaczi árak. (Hivatalos feljegyzések) Buza 6.60. és 6.80. Árpa 5.80. Zab 5. Kukoricza 3.80. Marhahus 56. Juhhus 36. Seregés 48. Szalonna 56. Disznósír 60. Napszámurak. Egy két lovas 3 frt. Férfi ellátással 40 ellátás nélkül 50. Nő ellát. nélkül 30. Gyermekek ellátással 20 ellátás nélkül 25.

CSARNOK.

Látogatás a farsangnál.

A »Nasí-vasi Lap« tek. szerkesztőségéhez

Szerkesztő ur! A farsang meginterwiewolása czimén 25 frtnyi tiszteletdíjat de én csak *kiérdemelt munkadíjnak* tekintem felvettem és ezennel nyugtázom. Miután magunk fajta embereknek csakis akkor van némi mellékjövedelmünk, ha ilyenmü megbízásokat nyerünk, vagy ha egy külön kiadást magunk irunk meg, fogadja nemeslelkü (!) tetteért leghálásb köszönetemet. Az interwiewet melléklek.

Nasivas, 1894. Január hó.

(Aláírás olvashatlan.)

Meglátogattam a Farsangot.

Dühösen fogadott. Le se ültetett. Igaz, hogy nem is volt hová. — A butorait ellicztálták a sok bál-deficit fejében.

— No hát maga mit akar?

— Megakarom magát interwiewolni.

A Farsang dühbe jött.

— Nem szégyeli magát? Modern újságírónak nevezi maga magát? Annak hát! özőnviz előttinek! Hiszen hány újságíró interwiewolt már engemet ilyenkor a saison pirkadtakor! Ezer szerencsétlenség, hogy minden írásttudó ember egyszersmint újságíró is. Én hozzám a chablon legkitaposottabb országutja vezet. Úgyes tollforgató arra rá nem teszi a lábát. Menjen maga hátramaradt ember!

Csöndeskésen, szomoruan feleltem.

— Igaza van Nagysádnak. Nagyon helyesen nyelvel. A farsang meginterwiewolás chablonjának félre taposott sarku csismáit a sutba kell, hogy dobja minden jóra való modern újságíró. Ezt mondja Ön! De volna Ön csak újságíró, látná csak minden reggel azzal a szörnyű fenyegetéssel kelni fel a napot — melyet más vigan dalolva üdvözöl — hogy ma ismét *valami újat termelj!* különben jaj neked, mert, nyugtommal elmondhatod, hogy azt a napot elvesztetted. Kapna csak agyvelődbe vasmarokkal a modern újságírás szörnyű kényszere, mely veresre tépi kegyetlenül marczangolja azt, úgy keres úgy követel a szegény robotoló koponyától valami újat és újat! Az örök termelésre ítelt szántó föld munkásai vagyunk mi.

És a rendes megszokott házikenyér már félre löki a publikum új formáju, új izü, új pikanteriáju sütemény kell neki. A legügyesebb szakács fölmodana a gourmand gazdájának ha az mindennap új idea kisütését vagy főzését és föltalalását kérné tőle . . . Mi, mi nem hagyjuk a mi publikumunkat mi adunk neki mindennap újat izgatón frappansul eredit! . . . Oh hát bocsás s még az újságírónak, ha néha a chablonmunkára merészel, ha néha arra kénytelen vetemedni.

A farsang kissé megenyhült.

— Aztán — folytattam — nem te magad vagy a legősibb, legegyszerűbb chablon megtestesítője: oh farsang?

Hát mutass föl nekem egyetlen ideát, amit hosszú, hosszú idő óta termeltél? Táncz, muzsika, ének bor, szerelem ez a te összes tudományod . . . Nem kicsinylésképén mondom ezt. Félre ne érts! Mert ime egész ünnepélyesen és áhítosan vallom, hogy imádom a chablonokat.

Az emberiség boldogságát többnyire a chablonoknak köszönheti, olyan chablonos vágy tölti el a fiatal leányka szívet mikor először a bálterembe lép — olyan chablonos, kopott szócska az esetleges »igen.« A házasság, az otthon, a gyermekek, mindmind chablon és ez a chablon teszi az embert üdvözültté. Ha az asszony megcsalja az urát: az csak a modern életben kezd sajnosan chablonos lenni, de ez mégsem egészen az! Nem, és ezerszer nem! . . . Egyáltalán melyik embernek élete legközönségesebb, legchablonosabb, az a legboldogabb. Az már szerencsétlenség a mi etől elüt. A természet chablonszerűleg van megalkotva: születni, meghalni, közbe örülni szenvedni gyűlölni szeretni egy kicsit.

A jelen leakarja vetni a chablonok köntösét — de mindig mindjobban vissza sir bele! . . . Hát ne haragudj a chablonokra, oh elkophatatlan, örökszép chablon farsang.

A farsang ki volt engesztelve.

Elmondta, hogy mi fog történni az idei farsangon.

Hogy az szokatlanul elevennek ígérkezik. A bálak csillugai is biztatón ragyognak. A tüzoltók jismét *különösen* ki akarnak tenni magukért, — és ezen bál egyik slágerje lesz a farsangnak

Lesz egy nagy álarcozsal, nálunk szokott effektussal rendezve, melyen a közönség fog egymásnak találkozt adni —

álarcoz alatt. (Ezen bál nálunk rendszeren 12 hónapig tart.)

A farsang bőségszarujából még tovább pakolta volna ki a kecségető ígéretek . . . az interwiew eléggé biztató volt. A saison tarka képei nyüzsgöttek a fejemben.

Mielőtt a farsangtól elcsucsuztam volna megragadta a kezemet:

— Hát mondja csak meg a lányoknak menyecskeknek lányos mamáknak, de legki, vált a lányos papáknak, hogy készülhetnek a farsangra.

— De megálljon csak valamit akarok kérdezni.

— Mi az?

— Hogy nem szállítják-e le a szarvasi pénzüintézetek a kamatlábot?

*

Csodálkoztam. Valjon mért érdeklődik a pénzüintézetek kamatlábjára iránt?

Lányos apák, ti talán megtudnátok erre felelni!

Eleven ördög.

Vasuti menetrend.

I. Szarvas-Mezőtúr

Induló-vonatok.

7415. 741i. 7413.

reggel d. e. d. u.

3.45. 9.33. 1.55.

Érkező-vonatok.

7416. 7412. 7414.

reggel délbe este

8.33. 1.21. 5.44.

II. Szarvas-Mezőhegyes.

(Érvényes a megnyitástól kezdve.)

Induló vonatok.

8112. 8114.

reggel d. u.

4.10. 1.43.

Érkező vonatok.

8111. 8113.

d. u. reggel

1.42. 8.59.

Felelős szerkesztő: Miháfi József

Laptulajdonosok:

Sápszky János és társai.

Nyilttér.)

Med. univ.

Az összes gyógytudományok tudósa A fővárosi Szt. Rókus-kórház volt másod orvosa.

Dr. PETŐ LIPÓT
FEGORVOS

Szolnok, Szapáry-utca 1505. Terebély-ház.

Foghuzások (Fájdalom nélkül, kéjgáz (Bromaethyllel))

Fogtömések-plombirozás.

Műfogak készítése.

*) E rovatban közöltteknek sem alakja sem tartalmáért nem vállal felelőséget A szerk.

Nyilttér.)

Med. univ.

Az összes gyógytudományok u'ora
A fővárosi Szt. Rókus-kórház volt másod-
orvosa.

Dr. F E L Ö L I P Ó T

fogorvos

Szolnok, Szapáry-utca 1505. Tere-
bél-ház.

Fo_huzások (ádalom nélkül, kéjgáz,
Bromaethyllel)

Fogtömések-plombirozás.

Műfogak készítése.

*) E rovatban közlöttéknek sem alakja sem
tartalmáért nem vállal felelősége A szerk.

NAGY MIHÁLY

könyvnyomdája

Elvállal mindennemű

nyomtatvá-
nyok

olcsó és legpontosabb
elkészítését.

Ugyanitt egy jó házból
való fiu

tanonczul

felvételik.

Bőrüzlet.

BŐRÜZLET.

Va.. sz. rences... gyér... mű közönséggel tudatni hog
Szarvason a Kossuth-téren özv. Pollák H.-né házában a mai kornak
teljesen megfelelő

Bőrüzlet.

uyítottam.

Raktáron tartok szijgyártók, cipészek, csiz-
madiák és papucsosok részére mindennemű
bőr és szerszámokból

szükséglendő ezikkeket,

Törekvésem oda irányul, hogy a n. é. vevő közönséget
minden tekintetben kielégítsem

Vidéki ugy személyes valamint pos-
ta utján megrendeléseket a legpontosabban esz-
közlöm.

Szives pártfogását kérve maradtam

kiváló tiszteeltel

Grünbaum Mór,

bőrkereskedő.

Bőrüzlet

HASZNOS ALKALMI AJÁNDÉK!

Aki hasznos tárggyal akarja meglepni hozzátartozóit, vagy ismerőseit
annak figyelemébe ajánlom

Butorraktáramat,

hol szolid kivitelű különböző diványok, székek, szekrények, varrógépek, stb. a
legjutá-nyosabb áron szerezhetők be.

Diványok, ágybetétek, lakásberendezések és minden kárpitos és diszitó szakmába
vágó munkák teljes jótállással gyorsan és pontosan s a legizlésesebben készítetnek

BRAUN VILMOS,

kárpitos és dis i ő

Szarvason, Kossuth-utca Özv. Ny : ik Sománé urnő házában.